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                   Ιερισσός, 15/05/2014 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  

 & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 
 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 
 

 Υπογράφτηκε η σύμβαση του έργου : «Μεταλλική πεζογέφυρα στον 

ποταμό Χαβρία (εντός οικισμού) στην Τοπική Κοινότητα του 

Παλαιοχωρίου» προϋπολογισμού 115.000,00€.    

 To έργο χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους του Δήμου Αριστοτέλη. 

 H εκτέλεση των εργασιών αναμένεται να ξεκινήσει άμεσα. 

 

Υπογράφτηκε η σύμβαση μεταξύ του Δήμου Αριστοτέλη της 

αναδόχου τεχνικής εταιρείας  για την εκτέλεση του έργου: «Μεταλλική 

πεζογέφυρα στον ποταμό Χαβρία (εντός οικισμού) στην Τοπική Κοινότητα 

του Παλαιοχωρίου». 

Το έργο χρηματοδοτείτε  από ίδιους πόρους του Δήμου Αριστοτέλη. 

To φυσικό αντικείμενο της πράξης αφορά την κατασκευή μεταλλικής 

πεζογέφυρας στον Ποταμό Χαβρία εντός του οικισμού του Παλαιοχωρίου για 

την κάλυψη των αναγκών κυκλοφορίας πεζών το οικισμού. 

Το έργο περιλαμβάνει: 

 Τις εργασίες για την κατασκευή των δύο ακροβάθρων έδρασης του 

μεταλλικού καταστρώματος της πεζογέφυρας. 

 Την κατασκευή και την τοποθέτησης του μεταλλικού καταστρώματος 

με τα αντίστοιχα μεταλλικά προστατευτικά κιγκλιδώματα 
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     Επίσης περιλαμβάνει, όλες τις εργασίες αποπεράτωσης και ολοκλήρωσης 

του έργου, την τοποθέτηση ξύλινου καταστρώματος , τις επιστρώσεις 

πλακών τσιμέντων στις πρόπλακες των ακροβάθρων, τη διάστρωση 

σκυροδέματος περιμετρικά των ακροβάθρων και  τους χρωματισμούς.    

     Η  προθεσμία περάτωσης κατασκευής  του έργου ορίζεται σε  4μήνες 

από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης. 

     Με την ολοκλήρωση του έργου, αναμένεται ότι θα προκύψουν  θετικά 

αποτελέσματα, σε ότι αφορά την διευκόλυνση της ασφαλούς  μετακίνησης  

των κατοίκων του Παλαιοχωρίου, αφού πρόκειται για ένα σημείο εντός του 

οικισμού, που καθημερινά μετακινούνται πεζοί προς τις οικίες τους και 

κυρίως από και προς το Κέντρο Υγείας Παλαιοχωρίου.. 
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